
8 de juliol de 2020

Resultats enquesta 
Pressupostos Participatius 2020-2021



Regidoria Bon Govern



Dades Generals:
Pressupostos Participatius 2018 – Pressupostos Participatius 2020-2021

Dades 2020 en comparació a les dades del 2018 2018 2020 Variació

Propostes rebudes 107 104 - 2,88  %

Projectes acceptats 30 48 + 60 %

Persones participants 483 662 + 37,06 %

Dades relatives a la Fase “Revisió d'esmenes” : 
(Pressupostos Participatius 2020-2021)

• 6 esmenes requerides.

• 5 esmenes presentades.

• 5 esmenes acceptades. ( Una parcialment acceptada ).



1. HAS PARTICIPAT AQUEST ANY AL PROCÉS DE PRESSUPOSTOS PARTICIPATIUS 2020-2021 ? 
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Mostra: Resultat de 38 enquestes recollides de persones participants en els Pressupostos Participatius 2020-2021 



2. ETS D’ESPARREGUERA? 
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Mostra: Resultat de 38 enquestes recollides de persones participants en els Pressupostos Participatius 2020-2021 
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3. QUANTS ANYS TENS? Per franges d’edat
L’edat mitja de les persones enquestades és de 45 anys.
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Mostra: Resultat de 38 enquestes recollides de persones participants en els Pressupostos Participatius 2020-2021 
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4. INDICA’NS EL TEU GÈNERE? 

Mostra: Resultat de 38 enquestes recollides de persones participants en els Pressupostos Participatius 2020-2021 
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5. DES DE QUIN CANAL DE COMUNICACIÓ HAS CONEGUT EL PROCÉS DE PRESSUPOSTOS 

PARTICIPATIUS D'ESPARREGUERA? 

Mostra: Resultat de 38 enquestes recollides de persones participants en els Pressupostos Participatius 2020-2021 
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Mostra: Resultat de 38 enquestes recollides de persones participants en els Pressupostos Participatius 2020-2021 

6. TORNARÀS A PARTICIPAR A LA PROPERA EDICIÓ DELS PRESSUPOSTOS PARTICIPATIUS? 
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7. A NIVELL GENERAL COM VALORES EL PROCÉS DE PRESSUPOSTOS PARTICIPATIUS 20-21 ?
El valor mitjà de valoració és “8”.

Mostra: Resultat de 38 enquestes recollides de persones participants en els Pressupostos Participatius 2020-2021 
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8. QUINS ASPECTES DEL PROCÉS PARTICIPATIU PRESSUPOSTOS PARTICIPATIUS 20-21, 

CREUS QUE HAN ESTAT ELS MÉS POSITIUS PER TU ? 

Mostra: Resultat de 38 enquestes recollides de persones participants en els Pressupostos Participatius 2020-2021 
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9. QUINS ASPECTES DEL PROCÉS PARTICIPATIU PRESSUPOSTOS PARTICIPATIUS 20-21, 

CREUS QUE ES PODRIEN MILLORAR PER LA PROPERA EDICIÓ ? 

Mostra: Resultat de 38 enquestes recollides de persones participants en els Pressupostos Participatius 2020-2021 
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10. CONSIDERES QUE S’HAURIEN DE PROMOURE MÉS PROCESSOS PARTICIPATIUS A 

ESPARREGUERA?

Àmbits indicats per la ciutadania

Mostra: Resultat de 38 enquestes recollides de persones participants en els Pressupostos Participatius 2020-2021 
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 La totalitat de les persones enquestades han participat als Pressupostos Participatius 2020-2021. (100%)

 La majoria d’elles han participat en la fase de votació. (84%)

 Majoritàriament son del Barri de Mas d’en Gall. (87%)

 L’edat mitja dels participants és de 45 anys.

 Més alta participació de dones en el procés. (63%)

 El canal de difusió més utilitzat és el de “Entitats i/o associacions”. (43,8%)

 La majoria dels enquestats estan segurs de tornar a participar als propers Pressupostos Participatius. (92%)

 La puntuació mitja dels Pressupostos Participatius 2020-2021 és de “8”.

 L’aspecte positiu més valorat ha estat el “Resultat”. (25%)

 Les persones enquestades consideren que l’aspecte a millorar és la “Fase de votació”. (34,1%).

 Quasi la meitat de persones enquestades no indiquen quin contingut hauria de tenir una consulta perquè els hi resulti atractiva. El 29,3,%

considera que s’haurien de prioritzat consultes sobre la millora del municipi i/o del barri.

RESULTAT DE L'ENQUESTA ONLINE DELS PRESSUPOSTOS PARTICIPATIUS 2020-2021. 
REALITZADA ENTRE ELS DIES 09 DE JUNY DE 2020 I EL 21 DE JUNY DE 2020.



Gràcies per la vostra participació.

www.decideix.esparreguera.cat


